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Δραστηριότητες ποιμαντικής ευθύνης από τον 
Μητροπολίτη Διδυμοτείχου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Κατά την διαρρεύσασα εβδομάδα ο Μητροπολίτης 
Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίουκ. Δαμασκηνός στα 
πλαίσια των ποιμαντικών του δραστηριοτήτων την Τρίτη, 3 
Φεβρουαρίου, ευλόγησε την Βασιλόπιτα του Γενικού 
Νοσοκομείου Διδυμοτείχου, παρουσία του Διοικητού του 
Παύλου Ελευθεριάδη, τον οποίο συνεχάρη επι τη αναλήψει των 
καθηκόντων του. Παρέστησαν στην εκδήλωση αντιπροσωπείες 
του ιατρικού, του νοσηλευτικού, του διοικητικού και του 
βοηθητικού προσωπικού του Νοσηλευτικού Ιδρύματος.

Με την ευκαιρία αυτή ο Σεβασμιώτατος εκ μέρους της τοπικής κοινωνίας 
ευχαρίστησε όλους τους υπό οιανδήποτε ιδιότητα εργαζομένους στο Νοσοκομείο 
για τη θυσιαστική προσφορά τους προς τους πονεμένους συνανθρώπους μας και 
στους νοσηλευομένους ευχήθηκε ταχεία ανάρρωση.
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Την Πέμπτη, 5η του αυτού μηνός, ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε σε εθιμοτυπική 
επίσκεψη τον Πρόεδρο και τα μέλη της πρόσφατα εκλεγείσης Νομαρχιακής 
Επιτροπής της “Νέας Δημοκρατίας”του νομού Έβρου Σπ. Μιχαλόπουλο, Νικ. 
Πετρίδη, Νικ. Γιοβανούδη και Γεώργιο Τσιουράκη, μετά των οποίων είχε μια γόνιμη 
συζήτηση για τα απασχολούντα την περιοχή θέματα.



Το μεσημέρι της αυτής ημέρας ευλόγησε την Βασιλόπιτα της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας Διδυμοτείχου, παρουσία του Δημάρχου Διδυμοτείχου Ρωμύλου 
Χατζηγιάννογλου, του Διοικητού του Νοσοκομείου Διδυμοτείχου Παύλου 
Ελευθεριάδη και του αναπληρωτή Διοικητή της Υπηρεσίας Αξιώτη 
Χατζηχαραλάμπους. Με την ευκαιρία αυτή ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη το 
προσωπικό της Υπηρεσίας, που με αυτοθυσία προσφέρουν τις πολύτιμες υπηρεσίες 
τους, σώζοντας ζωές και περιουσίες.

Το εσπέρας της αυτής ημέρας παρέστη σε εκδήλωση του Υπουργείου 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης, που πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Πολύκεντρο 
Ορεστιάδος, με θέμα· “Kids-Wallet· Γονικός έλεγχος και προστασία ανηλίκων στο 
Διαδίκτυο”, παρουσία του Υφυπουργού Χρ. Δερμετζοπούλου και πολυπληθούς 
ακροατηρίου.



Την Παρασκευή, 6η του αυτού μηνός, ολοκληρώθηκε παρά της Ιεράς Μητροπόλεως 
η διανομή επισιτιστικής βοήθειας σε Διδυμότειχο και Ορεστιάδα. 
Συγκεκριμένα σε συνεργασία με τον Φιλανθρωπικό Οργανισμό «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και την υπεραγορά «ΜΑΣΟΥΤΗΣ» και την Ένωση 
Εφοπλιστών «ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ» παρεδόθησαν διακόσια (200) δέματασε πολύτεκνες, 
μονογονεϊκές οικογένειες και εμπερίστατα μοναχικά πρόσωπα. Η διανομή 
πραγματοποιήθηκε παρουσία του οικείου Μητροπολίτου κ. Δαμασκηνού, ο οποίος 
δημόσια εξέφρασε την ευγνωμοσύνη της τοπικής Εκκλησίας προς τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών κ.κ. Ιερώνυμο και τους χορηγούς της 
προνοιακής αυτής δραστηριότητος στηρίζοντας ευάλωτες κοινωνικές ομάδες της 
ακριτικής περιοχής μας.



Την μεσημβρία της αυτής ημέρας ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε σε εθιμοτυπική 
επίσκεψη τον Διοικητή της XΙI Μεραρχίας υποστράτηγο Παύλο Ανδρικόπουλο 
και τον Διοικητή της 50ής Ταξιαρχίας Κωνσταντίνο Ευαγγελίδη, τους οποίους 
συνεχάρη για την πρόσφατη ανάληψη των καθηκόντων τους, ευχηθείς εις αυτούς 
τα δέοντα.
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